Finanční ředitelství v Brně

Tisková zpráva

Finanční ředitelství v Brně upozorňuje všechny daňové poplatníky povinné podat přiznání k dani z příjmů za rok 2007, že tak musí učinit nejpozději do pondělí 31.3.2008. Vzhledem k tomu, že poslední den  pro podání daňového přiznání je dnem pracovním, není možné termín pro podání daňového přiznání prodloužit jako např. v minulém roce.

Daňoví poplatníci mohou i letos využít výhody elektronického podání daňového přiznání a netrávit tak svůj čas na poštách nebo podatelnách finančních úřadů. Bližší informace o možnosti elektronického podání lze nalézt na internetových stránkách české daňové správy http://cds.mfcr.cz, v sekci „Daně elektronicky“.

Těm, kteří se rozhodnou odevzdat daňové přiznání v listinné podobě, pomohou v průběhu března rozšířené úřední hodiny finančních úřadů nebo výjezdy pracovníků české daňové správy do vybraných obcí. Podrobnější informace o rozšíření úředních hodin na finančních úřadech a termínech výjezdů pracovníků finančních úřadů do vybraných obcí bude zveřejněna v závěru února 2008.

Mgr. Jan Odvářka-tiskový mluvčí 

