Stavba: „Brno, Ořešín – dešťová kanalizace a komunikace I. etapa“

Oznamujeme Vám, že v měsíci září 2012 budou v městské části Brno - Ořešín zahájeny práce na výstavbě dešťové kanalizace na ul. Klimešova a ul. U zvoničky a následně proběhne rekonstrukce povrchů na ul. Klimešova a na ul. U zvoničky. 

Investorem celé akce je Statutární město Brno. 
Celá akce se skládá z těchto dílčích staveb:
· Dešťová kanalizace Brno – Ořešín

· Pravobřežní přítok a pročištění Jehnického potoka

· Přemostění pravobřežního přítoku Jehnického potoka 

· Úprava koryta Jehnického potoka na Q100 (=„stoletou vodu“)
· Rekonstrukce komunikace ul. Klimešova

· Rekonstrukce komunikace ul. U zvoničky
V rámci této akce bude provedena výstavba dešťové kanalizace v ul. Klimešova v úseku od mostku po točnu autobusu, výstavba dešťové kanalizace v ul. U zvoničky, výstavba dešťových kanalizačních přípojek vyvedených od hlavní stoky po hranici soukromého pozemku, výstavba nové komunikace, odvodnění komunikace, výstavba chodníků, vjezdů, zpevněných ploch, a dále pak úpravy v korytě potoka v úseku Ořešín – Jehnice tak, aby tento byl bezpečně schopen převést odváděné dešťové vody.

Práce na stavbě „Brno, Ořešín – dešťová kanalizace a komunikace I. etapa“ realizují firmy PŘEMYSL VESELÝ stavební a inženýrská činnost, s r.o. a firma Inženýrské stavby s.r.o., plánovaný termín dokončení stavby je červen 2013. 
Stavební práce v ulicích Klimešova a U zvoničky si vyžádají dopravní omezení jak pro běžnou dopravu, tak pro dopravu MHD (autobusy). Rozsah omezení a uzavírek bude upravován podle postupu prací. Stavební práce v ulicích Klimešova a U zvoničky budou probíhat po jednotlivých úsecích, a to jak výstavba dešťové kanalizace, tak rekonstrukce komunikace. Příjezd do MČ Brno – Ořešín bude po celou dobu stavby zachován minimálně jedním jízdním pruhem (na semafor). Autobusová doprava bude zajištěna kontinuálně až na konečnou v MČ Brno - Ořešín buď přímo, anebo minibusy z náměstí v Jehnicích. Zhotovitel stavby upozorní předem majitele garáží a vjezdů na pozemky na termín plánovaného omezení příjezdu do jejich nemovitostí. 
Stavební práce na úpravě koryta potoka v úseku Ořešín – Jehnice budou probíhat na jaře roku 2013.
V případě dalších dotazů týkajících se stavebních prací na akci „Brno, Ořešín – dešťová kanalizace a komunikace I. etapa“ se můžete obrátit na zástupce investora, kterými jsou Brněnské vodárny a kanalizace, a.s., jmenovitě Ing. Cigánek, tel. č. 543 433 285.

Děkujeme Vám předem za pochopení, trpělivost a spolupráci v průběhu stavby, jejímž výsledkem bude celkově opravená ulice, ve které bydlíte.  

V Brně dne 24.9.2012, Ing. Cigánek
